Аналіз  роботи МО вчителів
природно-математичних дисциплін та вчителів трудового навчання і фізичної культури
за 2017-2018 н.р.
Протягом 2017-2018 н.р. вчителі природно-математичних дисциплін та вчителі трудового навчання і фізичної культури працювали над вдосконаленням професійної компетентності творчого педагога як умови забезпечення розвитку життєвих компетентностей особистості.

Вчителями МО було проведено 4 засідання.

Під час  роботи  засідання з теми «Створення освітнього середовища для формування ключових компетентностей в умовах модернізації освіти», на якому було проаналізовано результативність роботи МО за минулий навчальний рік, визначені напрямки щодо роботи кожного педагога. Голова МО Іванів О. Я. ознайомила з нормативними документами щодо викладання предметів природничо-математичних дисциплін у 2017-2018 н. р. З метою надання необхідної допомоги у вирішенні проблемних питань, проведено діагностування вчителів.

Під час роботи  засідання з теми «Проектні технології як елемент формування предметних компетентностей на уроках природничо-математичного циклу», на якому педагоги  детально ознайомилися з проектною технологією навчання на уроках природничо-математичного циклу, розглянули можливості її використання та оцінили значення для активізації пізнавальної діяльності учнів на уроках. Вчителями було презентовано проекти учнів з  хімії, фізики, біології, географії.(Іванів О. Я., Гапич С. В., Кмітевич О. В., Білик В. П.). 

Вчителями МО було проведено  засідання у формі педагогічного кафе з питання «Інноваційні форми й методи навчання для забезпечення розвитку життєвих компетентностей особистості учня». У рамках засідання вчителі обмінялися досвідом роботи щодо поняття інновацій, їх класифікації та життєвого циклу (Іванів О. Я.),  проведено ділову гру  як одна із форм інноваційного уроку (Білик В. П.).

Під час проведення засідання з теми «Освітня і самоосвітня діяльність учителя в контексті розвитку його інноваційного потенціалу», було проаналізовано  процес особистого зростання педагогів  та психолого-педагогічні умови розвитку творчості вчителя, проведено актуальний інструктаж щодо перевірки наявності  у навчальних кабінетах розділу щодо підготовки учнів до ДПА та ЗНО, педагогічний інструментарій з питання створення блогів засобами Blogger.
 
Протягом року педагоги МО беруть активну участь у роботі   обласних, районних семінарів, вебінарів.

Під час роботи районного семінару вчителів географії на базі Дудчанського ЗОСШП з теми «Краєзнавчо-пошукова робота та туризм як інструменти формування географічних компетентностей» (вчитель Гапич С. В.) проведено:

- відкритий урок- дослідження «Світові природні ресурси» (10 клас) 

- педагогічний тренінг «Робота з географічною картою як один із прийомів реалізації краєзнавчого принципу на уроках географії»

- із досвіду роботи «Формування краєзнавчих компетентностей у процесі географічної освіти школярів».

Іванів О. Я. брала участь у роботі   районного семінару вчителів хімії на базі Нововоронцовської ЗОШ №1  та ознайомила вчителів району з  питанням нормативно-правового забезпечення викладання хімії у старшій школі та презентувала  інтегровані курси природничого напрямку на 2018-2019 н. р.

Учитель фізики Кмітевич О. В. взяв участь у роботі міжрайонного семінару з  фізики з теми «Підготовка вчителів до реалізації вимог нових програм з фізики для основної і старшої школи» 

Іванів О. Я. взяла учась у роботі обласного  науково-практичного семінару для вчителів природничих дисциплін з теми «Технологія диференційованого навчання в межах реалізації Концепції Нової української школи».

Гапич С. В.  пройшла курс «Едера» та прослухала вебінар з теми «Інтернет-технології в освіті». Матеріали розміщено на сайті «На урок»(3 сертифікати та подяка за поповнення електронної бібліотеки журналу). 

Творчий звіт учителів МО було проведено у формі палітри педагогічного досвіду. Вчителі біології, хімії, фізики, географії, фізичної культури презентували ряд фрагментів уроків з використанням різноманітних інноваційних технологій навчання  на різних етапах:

· Урок хімії у 7 класі «Проблема чистої води. Охорона водойм від забруднення» з використанням проектних технологій (Іванів О. Я.)

· Урок географії у 10 класі «Географічне положення та природні ресурси Атлантичного океану» з використанням інформаційних технологій (Гапич С. В.)

· Урок біології у 8 класі  «Сенсорні системи. Зорова сенсорна система» (Білик В. П.) з використанням дидактичних ігор

· Урок фізичної культури  у 7 класі «Кидок м’яча у кошик після ведіння та подвійного кроку» з використанням диференційованого підходу (  Христич М. І. )

Учителями-предметниками активно ведеться роботи з обдарованими учнями. У закладі діє секція  МАН «Основи науково-дослідницької діяльності» за профілем «Хімія» (керівник Іванів О.Я.).

Під керівництвом вчителя хімії у закладі було проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, де було представлено 5 робіт:

· «Дослідження впливу технологічних факторів на вміст вітаміну С у безалкогольних напоях» Іванів Владислав , 9 клас

· «Побутова хімія і здоров’я людини» Бондарчук Валерія, 9 клас

·  « Дослідження овочів та фруктів на вміст нітратів та нітритів» Цегельник Юлія, 10 клас

· «Яку воду ми п’ємо?» Половинко Альона, 8 клас
· «Харчові добавки,  можливість їх застосування у харчовій промисловості» Говоров Роман, 8 клас
Іванів Владислав посіла І місце і  став учасником обласного  етапу конкурсу-захисту ( секція «хімія»).

Учень 9 класу Гуменний Максим представив науково-дослідницьку   роботу у І етапі конкурсу науково-дослідницьку роботу (секція «фізика») з теми «Дослідження енергозбереження за рахунок вимкнення приладів під час режиму очікування» 

Результатом роботи педагогів природничо-математичного циклу, вчителів трудового навчання та фізичної культури є участь у конкурсах, конференціях:

· Всеукраїнська краєзнавча конференція учнівської молоді:Мій рідний край, моя земля очима сучасників» за напрямом «Географія та геологія» Цегельник Ю. – переможець обласного етапу, учасник Всеукраїнського етапу (м. Миколаїв). Робота надрукована у збірці кращих матеріалів учасників конференції;

· Обласна заочна краєзнавча вікторина «Херсонщина вчора, сьогодні, завтра» І місце у обласному етапі);

Учні закладу взяли активну участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з основ наук:

· хімія (Іванів Владислав – переможець І етапу та ІІ місце у ІІ етапі олімпіад, учасник ІІІ етапу);
· біологія (Бондарчук Валерія - переможець І етапу та ІІІ місце у ІІ етапі олімпіад, ІІІ місце у ІІІ етапі);

· екологія (Білик Богдан - переможець І етапу та ІІІ місце у ІІ етапі олімпіад);

· географія (Цегельник Юлія - переможець І етапу та ІІІ місце у ІІ етапі олімпіад, учасник ІІІ етапу).

Учні 5-7 класів взяли участь у Всеукраїнському конкурсі імені Гладишевського «Кристали» (хімія)

Учні 7 класу(Воляр Б. М. та Ільницький В. І.) взяли участь у Всеукраїнському конкурсі- захисті науково-дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів  у номінації «Звалища та довкілля»

Учні є активними учасниками  та переможцями різних  спортивних конкурсів, змагань.

· Шахи – ІІІ місце у районному етапі, шашки – ІІ місце у районному етапі.

· Баскетбол:

 дівчата – І місце у районних змаганнях, ІІ місце у обласній  зоні;

  хлопці – ІІ місце у районному етапі.

· Футбол:  ІV місце у районному етапі.

· Козацький гарт: ІІ місце у районі.

· Легка атлетика: ІV місце у районному етапі.

· Джура: І місце у районному етапі.

Аналіз свідчить про підвищення теоретичного і методичного рівнів викладання навчальних предметів, посилення уваги щодо пошуку ефективних форм і методів як засобів формування особистості, здатної адаптуватися в соціумі. 

Педагоги М/О працювали протягом семестру над зміцненням матеріальної бази кабінетів. 

 Провівши моніторингові відстеження рівня знань школярів, методоб'єднання прийшло до висновку приділяти більше уваги розвитку здібностей особистості кожного учня. Виходячи з аналізу навчально-виховного процесу члени шкільного методичного об'єднання природничо-математичних дисциплін працюватимуть над вивченням та впровадженням прогресивного педагогічного досвіду, оволодінням найдосконалішими формами, методами та прийомами викладання з метою впровадження компетентнісного підходу до навчання, зміцненням матеріальної бази кабінетів, управлінням проектною діяльністю школярів, викорис​танням моніторингових відстежень та технології рефлексивного діяльності на уроках, розвитком інтелектуальних творчих здібностей дітей шляхом залучення їх до роботи шкільного наукового товариства та малої академії наук.

